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Röszke Község Önkormányzata eladásra kínálja az alábbi építési telkeket 
 

 
 

HELYRAJZI SZÁM: CÍM: TERÜLETE: 

Röszke belterület 1119/1  6758 Röszke, Tiszavirág utca 2. 769 m2 

Röszke belterület 1119/2 6758 Röszke, Tiszavirág utca 4. 759 m2 

Röszke belterület 1119/3 6758 Röszke, Tiszavirág utca 6. 737 m2 

Röszke belterület 1119/4 6758 Röszke, Tiszavirág utca 8. 715 m2 

Röszke belterület 1119/5 6758 Röszke, Tiszavirág utca 10. 738 m2 

  

Az ingatlanok valamennyi 
közművel (víz, szennyvíz, 
áram és gáz) rendelkeznek. 
 

Az ingatlanok pályázat útján 
kerülnek értékesítésre. 
 

A részletes pályázati felhívás 
és a pályázati adatlap a 
www.roszke.hu oldalon és a 
Röszkei Polgármesteri Hivatal 
ügyfélszolgálatán elérhető. 
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Álmainkban szerepelt ugyan, hogy szeptember utolsó szombatján 
kellemes őszi időben rendezhetjük meg a számunkra oly fontos 
Családi napunkat, de az, hogy szikrázó napsütésben ünnepelhetett 
együtt közösségünk, gyönyörű ajándék volt mindenkinek. 
Kora reggel már szorgoskodó emberek lepték el a Sportpálya 
oldalsó részét, mindenki nekikezdett a rá váró feladatnak. Zsíros 
kenyerek kerültek a tálcákra, limonádé és tea a kancsókba, bog- 
rácsok az állványra, hagymaillat terjengett, nevetés, hangos készülődés törte meg a pálya reggeli csöndjét. 
Minden elkészült a vendégek fogadására, készen álltunk a reggeli tornára, hogy az egészséges életmód a közösség 
számára is elérhető, befogadható legyen. Apukák a kisfiukkal, gyönyörű kismama a gyermekeivel, anyukák a karjukban 

egy-egy babával kezdték meg Luxné Szilvivel az átmozgató tornát. 
Tengeri Attila már visszatérő vendég nálunk, zenészként, oktatóként 
kitűnő gyermekprogramot varázsolt a fiatal korosztálynak. Röszkei kis 
kezekben életre keltek ütős hangszerei, a színpad eleje megtelt zenélő 
gyerekekkel, megalakult a helyi zenekar a mindig szereplésre kapható 
ovisokból, kisiskolásokból. Ahogyan a dal is mondta, körbejárunk, 
tapsolunk, vidámak vagyunk. 
Maradtunk a zenei vonalon, a Csiga duó koncertjében is szerepet 
vállaltunk. Csigavonattal róttuk a köröket, igaz, nem vagyunk mi 
gyorsak, de biztosan haladunk… Tapostuk a szőlőt, mintha igazi szüret 
lett volna, tekertük a bicajt, amit mindannyian odaképzeltünk.  
Közben a háttérben ugrálóvárak emelkedtek ki a fűből, mágnesként 
vonzva a gyerekeket, akik előtte még gyorsan utánanéztek, lehet-e már 
esetleg palacsintát enni, mert az ugrálás azért annyit várhat… 
A röszkei családokkal együtt ünnepelte Röszke Község Egészségvédő 
Egyesülete fennállásának 25. évfordulóját. Együtt, hiszen az Egyesület 
megalakulása óta a röszkei közösségért dolgozik fáradhatatlanul. 
Makráné Joli vezetésével rengeteg programot, vállalást tudhat maga 
mögött, amiért a község lakóiként 
nagyon hálásak vagyunk. Óvodai, 
iskolai programok szervezése, 
támogatása, tankonyha program, 
hogy csak néhányat ragadjunk ki 
az elmúlt évek sikereiből, de a 
mindenki által várt és hatalmas 
érdeklődéssel kísért egészséghét 
is az egyesület segítségével 
valósulhat meg minden évben. 
Joli meg is ragadta az alkalmat, 
hogy Polgármester asszony 
méltatását rögtön megossza 
azokkal, akik ebben a hatalmas  
munkában a segítségére vannak. Jól megérdemelt tapsot kapott 
Kökényné Marika és Szécsi Andi, akik támogatása, szerepvállalása 
nélkül nem jutnánk, mi röszkeiek, ezekhez a szuper lehetőségekhez. 
Csatlakozott ehhez a hangulatos naphoz az Egészségvédő Egyesület 
által is támogatott Nagy Rita, aki elhozta nekünk érmeit és kick-box 
felszerelését, megmutatta az érdeklődőknek, hogy is néz ki ez az általa 
imádott sport, amiben igazán hatalmas sikereket ért el. A kesztyűket és 
fejvédőt felvéve már többen érezték a lendületet, hogy mindenkit 
leteperjenek, de Rita nagy türelemmel terelgette őket a sport engedte 
lehetőségek ösvényén. 
A nap további részét a kötetlen játék, a tartalmas beszélgetések és a 
minden elképzelést felülmúló vendéglátás töltötte ki. Azt se tudtuk 
hova szaladjunk… Együnk egy jó húsos tarhonyát, egy remek 
káposztás nyulat, egy finom sült halat? Vagy várjunk a palacsintára? 
Vagy így sorban?  

(folyt. a köv. oldalon) 
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Nagy szeretettel, hozzáértéssel készült a Vadásztársaság, a Sporthorgász Egyesület és az Önkormányzat ebédje minden 
kilátogató számára. De a pálmát, mint minden évben, a palacsinta-csemege vitte el… Igen ám, de ebben az évben, 
köszönhetően a sok támogató szülőnek, nagyszülőnek, barátoknak, munkatársaknak, annyi palacsinta került az asztalra, hogy 
tényleg mindenki kedvére falatozhatott. A gyerekek hosszas könyörgés után, és az „egyél valami rendeset” felszólításnak eleget 
téve, betömtek a palacsinta előtt némi vattacukrot, csak hogy meglegyen a rendes ebéd is… 
Hatalmas sorok kígyóztak a mindig oly népszerű arcfestős és csillámtetkós sátorban, ami teljesen érthető, hiszen meseszerű 
alkotások születtek óvónénik és a sok kedves segítő keze nyomán. Teljesen más érzés volt ugrálóvárazni egy élethű pókkal 
vagy unikornissal az arcukon. Hangos sikítással adták hírül a gyerkőcök, hogy „képzeld, anya, nem kell fizetni, de tényleg 
nem”! 
Kellemes volt a sok ugrabugra után az Öko-játék program környezetvédelmi labirintusában kalandozni, az útvesztő állomásain 
a különböző játékos feladatokon keresztül elsajátítva a környezettudatos gondolkodás alapjait.  
Ettünk, ittunk, ugráltunk, okosodtunk, de még hátra volt az Egészségvédő Egyesület családi futóversenye. Igazi tolongás volt 
a rajtnál, szerencsére nem volt szigorú a versenykiírás, indultak együtt testvérek, anyukák, apukák, gyerekek, futásra véletlenül 
sem készült nagynénik, engedve unokaöccsük kérlelésének… Aranyérem volt a jutalom és finom alma, amit gyorsan el is 
fogyasztottunk, hiszen még alig ettünk valamit. Jó móka volt! 
Még néhány baráti szó, egy könnyed könyörgés, hogy „menjünk haza”, hiszen az ugrálóvár is leengedett, de „odamegyek még 
óvónénihez” játék, így ért véget ez a szenzációs Családi nap. 
 

Bodor Mónika 
 
 
 
 

 
Tisztelt Röszkeiek! 
 

Nagyon sajnálom, hogy ismét olyan problémáról kell, 
hogy írjak, amely rövid és hosszú távon nagyon rossz 
irány, a falunkban élők mindennapjait is megkeseríti, és a 
környezetünket, a személyes életterünket is megterheli. 
HULLADÉK! Így nagybetűvel, hiszen elég nagy 
problémát jelent a hulladékok megfelelő módon történő 
elhelyezése és kezelése is. Röszkén már évek óta 
megoldottuk, hogy a házhoz menő hulladékok elszállítása 
nem csak a kommunális, hanem a szelektív és zöldhulladék 
esetében is jól működik. Nagy eredmény ez, hiszen sok 
településen még a mai napig nem megoldott a házhoz 
menő, elkülönített gyűjtés. Jól működő hulladék udvarunk 
van, ahol ingyenesen le lehet adni a hulladékot. Az új, pár 
hónapja életbe lépett változások, az, hogy a gyűjtés és 
elhelyezés állami hatáskörbe került, sokaknál azt 
eredményezte, hogy nem veszik a fáradtságot arra, hogy 
tájékozódjanak, vagy a hulladékudvarba regisztrálás után 
beszállítsák a hulladékot, hanem a faluban létesített 
szelektív gyűjtő-szigeteink valamelyikén, vagy az általunk 
tisztán tartott buszmegállókban, vagy még rosszabb 
esetben az utak mentén szabadulnak meg a szeméttől! A 
gyűjtőszigeteken csak a műanyag, papír, üveg és fém 
hulladék kerülhetne lerakásra, a buszmegállókban és az 
útjaink mentén nem lehet lerakni semmilyen hulladékot! 
Szeretném jelezni, hogy nem önkormányzati feladat az éj 
leple alatt, suttyomban a gyűjtőszigetre szállított 
gumiabroncsok és más, veszélyes hulladékok kezelése, 
elszállítása és ártalmatlanítása! A hulladékudvarunk 
továbbra is a megszokott rendben működik, előzetesen 
nem is szükséges regisztrálni, csak, ha már előzetesen 
regisztrált valaki, és éppen leadja a hulladékot, akkor ő 
előnyt élvez, és várni kell annak, aki előzetesen nem 
regisztrált. A mennyiségek is szabályozottak, ami leadásra 
kerülhet és típusonként, mérhetően kell bevinni a 
hulladékudvarra a hulladékot. Ennyit nem ér meg nekünk 

az, hogy normális környezetben éljünk, hogy megfelelő 
helyre kerüljön az általunk „megtermelt” szemét? Ugyan, 
mit gondoltak azok a „kedves” falunkbeliek, akik a több, 
mint húsz darab gumiabroncsot és más veszélyes 
hulladékokat lerakták a gyűjtőszigeteken? Nem a 
közösség, nem az önkormányzat dolga, hogy mások 
szemetét sok-sok pénzért elvitesse, hanem a hulladék 
tulajdonosának a feladata! A buszmegállóinkból, a 
határátkelőkről, az utak mentéről is folyamatosan gyűjtjük 
a szemetet, sok millió forintot fizetünk évről-évre azok 
elszállításáért! Annyit jogosan várhatunk el az itt élőktől, 
hogy ha a lehetőségük megvan arra, hogy beszállítsák a 
hulladékot gyűjtőhelyre, akkor ezt meg is tegyék! 
Kicsinyes, felháborító és elfogadhatatlan ez a 
mindannyiunkra ártalmas viselkedés! Nagyon remélem, 
sokan reméljük, hogy a falunkban élők többségének ez a 
véleménye! Szeretném jelezni, hogy a gyűjtő szigetek 
létesítése és fenntartása nem kötelező feladatunk, segíteni 
akartuk a település lakóit, hogy még több lehetőségük 
legyen arra, hogy megfelelő helyre kerüljön a háztartási 
hulladék, de nem mindenáron! Ha a helyzet nem változik, 
akkor felszámolásra kerülnek a gyűjtőszigetek, ahogy 
létesíteni lehetett, megszüntetni is lehet! Ne féljünk 
figyelmeztetni azokat az embereket, akik nem veszik 
figyelembe a normális együttélésre és a környezetünk 
védelmére vonatkozó írott és íratlan szabályokat! Őszintén 
remélem, hogy partnereink lesznek ebben a „szemét” 
témában, nem félnek rászólni azokra, akik károkat 
okoznak a közösségünknek! Kérem, legyenek ebben 
partnereink, ne rakják le úton- útfélen, gyűjtőszigeteken a 
veszélyes hulladékokat, hiszen egy életterünk, egy falunk 
van, amit óvnunk, védenünk kell, mert reményeink szerint 
a gyermekeink és unokáink is itt élnek majd! Őszintén 
remélem, hogy sokan partnereink, segítőink lesznek ebben 
a küzdelemben!   
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester
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Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.09.26-ai üléséről: 
 

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. félévi 
végrehajtása kapcsán tárgyalt tájékoztató keretében 
elhangzott, hogy a 2023. évi eredeti költségvetése 
1.311.256.013 Ft bevételi és kiadási főösszeggel került 
elfogadásra. Az I. félévben történt módosítások után a 
bevételi és kiadási előirányzat 1.645.682.707 Ft-ra 
emelkedett. 
Az Önkormányzat és intézményeinek bevétele az I. 
félévben 1.371.222.243 Ft-ban realizálódott. Az 
önkormányzati szintre összesített finanszírozási bevételek 
és finanszírozási kiadások között is szerepel az 
intézményfinanszírozás 167.149.679 Ft-tal. A bevételek 
tényleges összege a duplikálással csökkentve 
1.204.072.564 Ft, a kiadásoké pedig 514.129.520 Ft. 
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola írásbeli 
tájékoztatója szerint az intézménybe a 2022. október 
elsejei statisztikai jelentés alapján 203 tanuló járt. A tanév 
végi létszámadat 207 fő volt. Szakos ellátottságuk 100 %-
os.  
Az intézményvezető asszony köszönetét fejezte ki az 
Önkormányzatnak az elmúlt évben kapott támogatásért, 
segítségért. 
 

Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
részéről Szekeresné Makra Katinka intézményvezető 
asszony számolt be. Az intézményvezető-helyettes 
asszony megköszönte polgármester asszonynak, a 
képviselő-testület tagjainak és a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak azt, hogy biztosítják intézményük számára a 
működési feltételeket és segítenek a problémák hatékony 
megoldásában. 
 

A Képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda 
és Zsebibaba Bölcsőde 2023/2024-as nevelési év 

munkatervét megismerte és megtárgyalta, valamint azt a 
nevelőtestületnek elfogadásra javasolta. A testület a 
Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
Szervezeti és Működési Szabályzatát és a bölcsődei 
intézményegység Szakmai Programját az jóváhagyta. 
 

Ördög Tibor ügyvezető tájékoztatása szerint a 2022-es 
évben a Kft. az adó megfizetése után 1.052 e Ft mérleg 
szerinti eredményt ért el. 2022-ben összesen 15 új 
kábeltévé előfizetői szerződés megkötésére került sor és 21 
db kikapcsolás volt. Az internet vonatkozásában 2022-ben 
33 új szerződéskötés történt. A Képviselő-testület a 
Röszkei Kábeltévé Kft. 2022. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadta. 
 

A testület döntött arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos 
szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására 
létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához. 
 

A Képviselő-testület jóváhagyta a Röszkei Kaláka 
Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesülettel, 
megkötött használati szerződés módosítását. 
 

A testület jóváhagyta a tulajdonában álló Röszke belterület 
1119/1, 1119/2, 1119/3, 1119/4 és 1119/5 helyrajzi számú 
kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok 
értékesítésére vonatkozó pályázati felhívást. 
 

A Képviselő-testület a Röszke belterületi utcák 
karbantartására (Pacsirta, Rendelő utcák), valamint az Ady 
Endre és a Szegedi utcák felújításának kivitelezésére 
vonatkozó vállalkozói szerződés megkötéséről határozott. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 
 

„A röszkeiek kirukkoltak!” 
 

A Rúzsa Sándor Betyár  
Egyesület által szervezett  
II. Ruzsai Pásztor-Betyár 

Hagyományőrző Találkozón 
Tombácz Vince fogathajtó 

mutatós fogatával jól szolgálta a 
lovashagyományokat és erősítette 

a helyi gazdaközösség jó hírét. 
 

A paprikások – nyugdíjas klub 
szép viseletben Fülöp József  
citera kíséretében lendületes 
nótacsokorral gazdagította 

műsorunkat. 
 

Kívánok további jó 
együttműködést, erőt, egészséget! 

 

Köszönettel: Szanka János 
egyesületi elnök 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÚJ - Akár 500 M Ft, 70% támogatás élelmiszeripari fejlesztésekre! 
 
Akár 500 millió forintos támogatásra is pályázhatnak az élelmiszeripari 
beszállító vállalkozások technológiaváltáshoz kapcsolódó beruházások 
támogatására az Irinyi Terv Élelmiszeripari Beszállító-Fejlesztési Program 
keretében. A program keretében nyújtott támogatások fő célja a hazai 
élelmiszeripari termelői kapacitások fejlesztése, illetve a Magyarországon 
működő élelmiszeripari vállalkozások kiskereskedelmi láncok és a 
közétkeztetés gazdasági szereplői által támasztott igényeinek való 
megfelelése. A pályázati felhívás itt érhető el: https://neum.hu/elip23/ 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Röszke Község Önkormányzata a Kulturális és 
Innovációs Minisztériummal együttműködve  

2024. évre kiírja a BURSA Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, valamint felsőoktatási 
tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 

 

 
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri 
pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:  
(2023. október 3-tól az önkormányzati csatlakozást követően) a 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx.  
(Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a 
rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő 
felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa 
rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok 
feltöltése. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell 
tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését 
követően a pályázati űrlapot kinyomatva és aláírva a települési 
önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak.  
A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, 
munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri Hivatalban 
beszerezhetők. 
 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2023. október 3-tól 
tekinthető meg a Polgármesteri Hivatalban, valamint a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
honlapján (http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további 
információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő 
benyújtásának határideje: 2023. november 3. 

 
 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  

- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási 
intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és 
szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat, - „A” típusú pályázat,  -  valamint azok a fiatalok, 
akik 

- a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló 
középiskolás, vagy felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, 
felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett és 
a 2024/2025. tannévtől kezdődően felsőoktatási intézményben 
teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni  
-  „B” típusú pályázat  -. 
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek 
ösztöndíjban, akik 2024. évi általános felvételi eljárásban először 
nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 
2024/2025 tanévben ténylegesen megkezdik. 
 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a 
Polgármesteri Hivatalban Csóréné Börcsök Eszter és Bite Sándorné 
ad. (telefon: 62/573-030, e-mail címek: 
 borcsokeszter@roszkenet.hu , bitene@roszkenet.hu)  
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Szociális tüzelőanyag támogatás 
 

Röszke Község Önkormányzata tájékoztatja a 
lakosságot a szociális tüzelőanyag támogatás 
feltételeiről. Az igényelhető támogatás 
formája 2023. évben barnakőszén. 
 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-
testületének 4/2015 (II. 25.) önkormányzati 
rendelete alapján természetbeni juttatásként 
szociális tüzelőanyag (barnakőszén) for-
májában nyújtott települési támogatás nyújt-
ható röszkei lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkezőknek elsősorban  

a) a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló törvény szerinti aktív 
korúak ellátására jogosult személynek, 

b) a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló törvény szerinti 
időskorúak járadékára jogosult sze-
mélynek, 

c) a települési támogatásra jogosult 
személynek (e támogatásban része-
sülők közül különösen a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások vise-
léséhez nyújtott települési támoga-
tásban részesülőknek), 

d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló törvényben sza-
bályozott halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermeket nevelő családnak. 

 

Egyedi elbírálás alapján természetbeni 
juttatásként szociális tüzelőanyag (barna-
kőszén) formájában nyújtott települési 
támogatás nyújtható továbbá annak, akinek a 
háztartásában az egy főre számított havi 
jövedelemhatár nem haladja meg a 120.000,- 
Ft-ot, egyedül élő esetén a 140.000,- Ft-ot. 
Különös méltánylást érdemlő körülmény 
esetén a meghatározott egy főre számított havi 
jövedelemhatártól a kérelmező javára el lehet 
térni. 
 
A szociális tüzelőanyag támogatás ugyanazon 
háztartásonként csak egy jogosultnak 
állapítható meg. 
 
Kérelmet a Polgármesteri Hivatalban 2023. 
november 15-ig az e célra meghatározott 
formanyomtatványon kell benyújtani. 
 
A támogatás benyújtásával kapcsolatban 
további felvilágosítás a Polgármesteri 
Hivatalban kérhető. Ügyintéző Bite Sándorné, 
telefon: 573-030. 
 

Röszke Község Önkormányzata 
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Őszi programjaink sok élmény-
szerzési lehetőséggel kedveskedtek 
az óvodásoknak, bölcsődéseknek és a 

gyermekek szüleinek. Ezekben a hetekben, napokban folyamatosan 
gyönyörködtünk a színesedő őszi táj szépségeiben, reggelente 
beleszippantottunk a friss őszi levegőbe, az udvari szabad játékok során 
pedig elkezdtük csodálni a színek kavalkádjában pompázó fákat. 
Az elmúlt időszakban tovább ismerkedtünk az újonnan érkezőkkel, 
folyamatosan fogadtuk az új kicsiket. Volt, aki nagy mosollyal érkezett 
az oviba és sírdogálva távozott, mert nem akart még hazamenni. Volt, 
aki kicsit félénkebben érkezett, de mivel nagyon jól érezte magát 
félelme gyorsan elillant és azóta is szívesen jön közösségünkbe. 
Első nagyobb, óvodaszintű megmozdulásunk szeptember 22-én a 
Nemzetközi Autómentes Naphoz kötődött. Arra bíztattunk minden 
pagonylakót, hogy aki csak teheti, ezen a napon érkezzen kerékpárral 
vagy gyalog óvodába. Így igyekeztünk felhívni a figyelmet a 
környezettudatos, egészséges életmódra, a közlekedés felelősségteljes 
megválasztásával.  
A Magyar Népmese Napja alkalmából a tavalyi nagy érdeklődésre 
való tekintettel ismét lehetőséget kaptak a vállalkozó szülők itt az 
óvodában csoportszintű mesélésre. Mindenhol akadt lelkes jelentkező, 
aminek azért is örültünk annyira, mert láttuk a szülők is fontosnak 
tartják, hogy a népmesét az élő beszéd művészetét, mely egy kincs, 
adjuk tovább gyermekeinknek.  
Sikeresen zárult a Szüreti projektünk is.  Csoportszinten különböző 
felajánlott helyszínekre ellátogatva szebbnél szebb lugasokat, illatozó 
színpompázó szőlőfürtöket nézhettek a gyerekek, melyekből bizony a 
kosaraikba is szedhettek.  Az összegyűjtött, mindenki által otthonról is 
hozott szőlőt a gyerekek és a szép számban jelentkező szülők közösen 
leszemezték, hogy majd az udvaron a darálás és sutulást követően az 
édes szőlőlé, must belecsordogálhasson a kancsókba…kis poharakba a 
kóstolgatáshoz. Ekkorra már a Fehér Akác Nyugdíjas klub tagjai 
elkészítették a tepsiben sült krumplikat, amit még egyszer nagyon 
szépen köszönünk nekik! Az őszi Szüret projekt zárásaként kiállítást 
rendeztünk be a teraszon és az aulában a gyerekek „gyümölcs” 
műveiből, melyeket az elmúlt időszakban nagy gondossággal és 
igyekezettel készítettek erre az alkalomra. 
Következő programunk, melyhez aktív segítséget is adtak az 
óvodapedagógusok kézműveskedés lehetőségével, az a Községi 
Családi nap volt. A színházi belépőkért az ovisok és szüleik együtt 
tornázva juthattak hozzá, ami mindenkinek hol vicces, de mindenképp 
boldog pillanatot szerzett. Ez a felszabadultság folytatódott, sőt fokozódott a másnap megrendezésre kerülő esemény 
programkavalkádjain. Bölcsődében 09.29-én családi délután szerveződött, szintén a mozgás jegyében, a családoknak 
lehetőségük volt játékos feladatok teljesítésére, melyért úgy, mint az óvodások színpadi produkcióra szóló jegyet kaptak 
a községi rendezvényre. 
A színes, élményekben gazdag őszi programjaink azonban nem érnek még itt véget, mert óvodásaink kisebb-nagyobb 
csoportokban ellátogattak a Mars téri vagy a röszkei kispiacra, hogy az őszi zöldségekkel, gyümölcsökkel még 
közelebbről ismerkedhessenek, a megvásárolt terményeket megízleljék, majd feldolgozzák télire.  
 
 
 

KÖSZÖNJÜK: 
• a Fehér Akác Nyugdíjas Klub tagjainak a krumpli hámozását, így ízletes sült burgonya csemege kerülhetett a must 

mellé.  
• Fodor Imre bácsinak és Farkas-Csamangó Ferencnek a szüreti napon nyújtott segítségét a szőlő darálásánál és a 

sutulásnál. 
• a szülők részvételét a szőlő szemezgetésében, valamint a mese világnapja hetén vállalt mesélésekben.  

 

(folyt. a köv. oldalon) 

„Szőlőfürtön szőlőszem, 
Mindegyiket megeszem. 
Így szólnak a madarak: 
Nekünk semmi se marad?”  

Méhecske csoportos gyerekek szőlőt szüretelni voltak 

Micimackó csoport is egy szüreten vett részt  

Manótanyán szorgos kezek szemezték a szőlőt 
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• Ábrahám Máté anyukájának a párologtató olajokat, Sinkó Anna 
anyukájának a dísztököket, melyeket a Micimackó csoportnak 
ajándékoztak. 

• Bérdi Bence Levente nagymamájának a Kincskeresősöknek 
gyűjtött karton gurigákat, melyekkel barkácsolhatnak a gyerekek. 

• a Napraforgó csoportnak ajándékozott játékokat Zsikai Dénes 
szüleinek. 

• Szigeti Kristóf anyukájának a dísztököket, melyekkel 
barkácsolhatnak a Manótanyás gyerekek. 

• Bakró Dorka és Molnár Levente szüleinek a Süni csoport 
játékkészletét bővítő játékokat, és Zsikai-Spiridon Larisának a 
falvédőket, textíliákat és tárolókat. 

• a Nyuszi csoportos gyerekeknek játéklehetőséget jelentő 
dísztököket Szigeti Olivér anyukájának. 

 

NAPTÁRUNK: 
• Papírgyűjtés október 24. keddtől – november 02. csütörtökig, az 

ÓVODA TERASZÁN. 
• Nevelés nélküli munkanap lesz november 03-án, az előre 

ügyeletet igénylők számára biztosítunk óvodai ellátást a központi 
épületben. 

• November hónapban az iskolafelé kacsingatók szüleivel 
beszélgetnek az óvodapedagógusok a gyermekek fejlődéséről. 

• November 13-a hetén a középsős korúak mesejátéka 
szerveződik csoportonként, melynek konkrét időpontjáról plakáton 
kapnak a szülők tájékoztatást. 
 

Barnáné Szabó Tünde 
óvodapedagógus 

 
 
________________________________________________________________________________________________ 
 
Mindannyian tapasztaljuk, hogy október elején kellemes, 
nyárvégi-koraőszi napok köszöntöttek ránk. Az október 
eleji korai fagyok elmaradtak, amik a korábbi években a 
fűszerpaprika késői betakarítását veszélyeztették.  
A múlt hónap 22-én a Vadásztársaság közgyűlésén 
megválasztották az Intéző Bizottságot. Az elnök, Mezősi 
Rudolf ismét bizalmat kapott, melyhez ezúton is 
gratulálunk. A többi tisztség nagyrészben változatlan 
maradt, néhány esetben változás történt. A közgyűlés 
jóváhagyta az ismertetett apróvad vadászati ütemtervet, 
amely tagi vadászatot, jutalom vadászatot, vendéghívást 
és bérvadásztatást tartalmaz. Az utolsó két alkalomra, a 
hagyományoknak megfelelően társas dúvad apasztást 
szerveznek. A vadásztársaság egyik fontos őszi 
tevékenysége a téli vadetetéshez szükséges takarmány 
betárolása, amiben a tagok tevékenyen részt vesznek. 
Külön öröm az is, hogy egy nem vadász földtulajdonos a 
tavaszi eredményes galamb riasztásért, köszönetképpen, 
jelentős mennyiségű napraforgó ocsúval járul hozzá a 
vadak téli takarmányozásához. Az utónevelő volierben a 
fácánok szépen fejlődnek, mozgékonyak, és minden 
remény megvan arra, hogy a vadászidény kezdetére 
tökéletes, röpképes madarakká válnak.  
Tőlünk közel és távol ezekben a napokban kezdődik a 
dámszarvasok násza. A dámbarcogás különleges 
vadászélmény, amit én is többször átélhettem, és független 

a vadászat sikerességétől. Hallhattam a barcogó bikák 
semmihez nem hasonlítható hangját.  
Az őszi betakarítási munkák zavartalanul haladnak, 
amihez a kedvező időjárás is hozzájárul, de a mennyiség 
és a minőség csalódást okoz a gazdáknak. A dolgos 
hétköznapokat olykor szomorú események is nehezítik.  
Írásom végén veszem a bátorságot, hogy néhány igazán 
személyes gondolatot osszak meg olvasóimmal. Itt, a 
Vadászsarok keretein belül szeretnék elbúcsúzni Margit 
Nénitől. Azért merem ezt megtenni, mert a Vadászsarok 
nem csak a vadászatról, inkább az összetartozásról, a 
közösségről szól. És Margit Néni igazi közösségi ember 
volt, a templomba járók közösségének meghatározó 
személyisége. Mi nem Röszkén lakunk, de röszkeinek 
érezzük magunkat. Margit Néni befogadó szeretetét mégis 
az első találkozás óta érezzük, mikor esküvőnk hivatalos 
részét intéztük a plébániai hivatalban, vagy amikor Kartal 
Atya mellett a mi rendhagyó esküvőnket 
végigasszisztálta. Vagy a kőszegi kiránduláson, ahol a 
szállásunktól a belvárosig oda-vissza séta alkalmával 
együtt róttuk a kilométereket, közben büszkén mesélt 
családjáról. Jellegzetes, őszinte mosolyával üdvözölt, 
mikor a templomban valami minket érintő információt a 
fülembe súgott... Nyugodj békében Margit Néni! Mindig 
így fogunk emlékezni Rád.  

Karikó József  

Imre bácsi megmutatta a szőlődarálást  
a Napraforgó csoportos gyerekeknek  

Bölcsis családi délutánon 

 tököt guríthattak a gyerekek  
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Hol volt, hol nem volt…  
A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában Mesés Nap volt! 

2023. szeptember 29-én az iskolánk Meseországgá változott. A délelőtt egy 
különleges motivációs nap szellemében indult, ahol mindenki a kedvenc 
mesehősének a bőrébe bújhatott. Délután a Magyar Népmese Napját ünnepeltük 
Óperencián túli játékfűzérünkkel. A nap végén pedig egészségmegőrzésünk 
érdekében mindannyian gyümölcsöt csemegéztünk a Terülj, terülj asztalkáról. 

 
A Mesés Nap beszámolóját a következő oldalon olvashatják el: 
https://kk.gov.hu/hol-volt-hol-nem-volt. Valamint további képek az iskola 
Facebook oldal láthatóak. 

Cselédes Barsi Ella 

A zene világnapját ünnepeltük 
A zenei világnapot idén egy közös 
énekléssel ünnepeltük meg iskolánkban, 
október 2-án hétfőn a nagyszünetben. A 
sorakozó után egy kánont tanítottam meg 
a gyerekeknek, amit először közösen, 
majd kánonban énekeltünk el. Öröm volt 
látni az érdeklődő szemeket, hallani a 
csengő hangokat, amint zengte az egész 
iskola az Éljen, éljen a muzsika kezdetű 
kánont. 
Köszönöm a közös éneklést Mindenki-
nek, igazgatónőnek a lehetőséget, kollé-
gáimnak a segítséget! 
 

Kiss Csillag Anna, ének-zene tanár 
 

 
 

Október 6-ra emlékeztünk 
Október 6-án a Könyvtári, 

Információs és Közösségi Helyen 
tartottuk az Aradi Vértanúk Emléknapját. 

Az ünnepi megemlékezésről - Luxné 
Fodor Szilvia tanárnő vezetésével - a 
hetedik osztályosok gondoskodtak. A 
diákok idézetekkel, versekkel eleve-
nítették fel történelmünk tragikus napjait. 

 

 

Rendkívül színvonalas előadással 
ajándékoztak meg bennünket. Léleg-
zetvisszafojtva, csendben néztük a 
műsort. 

 

Egyetemisták voltunk egy éjszakára 
Iskolánk 13 szakkörös tanulóját érte az a 
megtiszteltetés, hogy szeptember 29-én a 
Kutatók éjszakájának leglátványosabb 
szegedi programjain vehettek részt. A 
Kémia Tanszéken mi is kísérletezhettünk: 
ecetsavval, alginát oldattal, kalcium-klorid 
oldattal, ételszínezékkel bűvészkedtünk 
többek közt szivárvány hidat, polimerizál-
tunk műanyagot. 
A főiskolán a folyosós bemutatók is 
sokszínűek voltak: mechanikai, fénytani, 
csillagászati ismereteinket bővítettük. 
Rövid pihenő (vacsora elfogyasztása) után 
Soós Katalin főiskolai tanár „Tűz és jég” 
című kísérlet-sorozatán vizsgálhattuk meg a 
folyékony nitrogén tulajdonságait, kölcsön-
hatását más anyagokkal. 

 
Majd Dr. Ignácz Ferenc professzor 
fáradozott az elcsigázott társaság ébren 
tartásán: itt aztán volt MINDEN! A fizika 
összes területéből válogatott össze érdek-
feszítő, sőt gyakran meghökkentő varázs-
latokat. Már majdnem éjfél volt, mire 
fáradtan, de élményekkel gazdagon vissza-
érkeztünk Röszkére.  

Sajgó András 

HIRDETMÉNY! 
ŐSZI 

HULLADÉKGYŰJTÉST 
TART 

A RÖSZKEI ORBÁN 
DÉNES 

ÁLTALÁNOS ISKOLA! 
Helye: Az általános iskola 

udvara 
Ideje: 2023. november 

06-10. 
7.00-17.45-ig 

Gyűjtött hulladékfajták: 
papír 

(újságpapír, szórólapok, 
kartonpapír stb.) 

A behozott hulladékot 
lemérjük és ennek alapján 

az osztályok között 
versenyt hirdetünk. 

A legjobb három osztályt 
díjazzuk. 

A GYŰJTÖTT 
PAPÍRHULLADÉK 

november 06-tól (hétfő) – 
november 9-ig (csütörtök) 

7.00-17.45-ig 
illetve  

november 10-én 
(pénteken) 7.00-15.00-ig 

HOZHATÓ!!! 
A hulladékgyűjtésből 

befolyt pénzösszeget a 
gyermek- és sportnap, 

illetve más iskolai 
programok támogatására 

fordítjuk. 
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ÖNISMERET 
 

Feladványunk fő sorai 
Jaroslav Dietl 
megszívlelendő 

gondolatait rejtik. 
 

A múlt havi rejtvény  
helyes megfejtése: 
Érő kalászon nyári 

napfény, szelíd esőcske 
őszi estén. 

 

Szerencsés rejtvény-
fejtőnk a Forró Fogadó  
felajánlásának nyertese: 

 

HÓDI FERENCNÉ 
 

Nyereményével 
kapcsolatban Forró 

Csabát keresse: 62/273-
245 vagy 30/928-9544 

számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is 
beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre u. 
7. Megjelenik havonta 

1300 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka 

Egyesület nem vállal 
felelősséget a hirdetések 
tartalmáért, illetve azok 

valódiságáért.  
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

a Szöghy Temetkezés 
megnyitotta új kirendeltségét a 

  

Jázmin Virágműhelyben 
 

teljes körű ügyintézéssel 
Röszke, Fő utca 121. 

Tel.: 06 30/955-7556 (0-24) 
Fodor Gyöngyi: 06 20/372-3980 

 

www.szogitemetkezes.hu 
 

 

Az Electric Power Kft.  
hosszútávú munkavégzésre 

keres gyakorlattal 
rendelkező erős- és 

gyengeáramú szerelőket 
Szeged, Röszke, Szőreg, 
Mórahalom, Sándorfalva, 

Szatymaz, Balástya, Kistelek, 
Kömpöc és Kiskunmajsa 

vonzáskörzetéből. 
 

A munkába járás megoldott, 
bérezés megegyezés szerint. 

 

A jelentkezéseket a 20/953-
4513-as mobilszámon várjuk. 
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Ott tartanak, ahol tartani kell 
 

Otthon jobban szerepel a Röszke SK, mint 
idegenben a Csongrád-Csanád vármegyei II. 
osztályú labdarúgó-bajnokságban. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hét forduló után hét szerzett ponttal a 10. 
helyen áll a 14 csapatos mezőnyben a Röszke 
SK, ez újoncként nem rossz teljesítmény. 
A csapat hazai pályán legyőzte a Zsombót 3–
0-ra, majd a Csengelét 5–0-ra, előtte viszont 
kikapott a Tömörkénytól 3–2-re, míg 
idegenben kikapott Sándorfalván (4–0) és a 
St. Mihály otthonában (1–0), míg Mártélyon 
értékes döntetlent (2–2) ért el. 
Ez utóbbi mérkőzés igen érdekesen alakult, 
hiszen a hazaiak 2–0-ra vezettek a 76. 
percben, miközben kilenc főre fogyatkoztak 
két kiállítás miatt. A hajrában aztán előbb a 
91., majd a 92. percben Koncz Róbert két 
szabadrúgásgóljával sikerült az egyenlítés, és 
mindezt a helyszínen körülbelül 20 röszkei 
szurkoló láthatta. 
Ami hátravan az őszből, az összesen hat 
találkozó: hazai pályán az UTC-t fogadják 
Kurucsai Tamásék (lapzártánk után), majd 
Csongrádra utaznak, utána érkezik a 
feljutásra esélyes Deszk, majd Csanytelekre 
megy a csapat, a végén pedig jön a Mindszent 
és az apátfalvi túra. 
A bent maradás kiharcolása nem tűnik 
egyáltalán lehetetlen feladatnak, sőt akár az 
erős középmezőny is elérhető, ehhez viszont 
fel kell nőni főleg agresszivitásban, a 
párharcok megnyerésében az osztály 
szintjéhez. Ezen az úton egyre jobban a halad 
a csapat, amely az egyik legjobb és 
leghűségesebb szurkolótáborral rendelkezik. 
A kitartó drukkereknek nem számít, hogy 
Sándorfalva vagy Mártély, ott állnak az 
együttes mögött – és ez mindennél többet 
jelent a játékosoknak. 
 

Ördögh Bazsi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÜGYFÉL-
FOGADÁSOK 
A RÖSZKEI 

TELEHÁZBAN 
 

KÖNYVELŐ 
Keczeliné  
Vass Anna 

30/473-44-24 
minden hónap 

első két keddjén 
9-12 óráig 

 
ÜGYVÉD 

Dr. Varga László 
30/99-51-125 

előzetes telefonos 
bejelentkezés 

után, keddenként 
14-16 óráig 

 
FALUGAZDÁSZ 

Mizere- 
Faragó Edit 

70/39-99-524 
szerda és 
csütörtök 
8-16 óráig 

 

Köszönjük mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ával 
támogatták Röszke Község Egészségvédő Egyesületét. 
A felajánlásokból 104.053 Ft-ot kaptunk, amelyet egészségmegőrző 
programjaink megvalósítására fordítunk. 
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A Röszkei Lövészklub tavasz közepétől kezdve sikeresen szerepelt a bajnokságokon. 
Nagykőrösön április 15-én a nyílt irányú kispuska lövészverseny I. helyezését Dobó 
Gergő, a II. helyezését Tsereteli George szerezte meg. Ugyanezen a lőversenyen a 
standard kispuska lövészet I. helyezettje Tsereteli George, II. helyezettje Máté Krisztián. 
Április 30-án Kiszomboron a nyílt irányzékú kispuska verseny I. helyezettje Tsereteli 
George, a II. helyezett pedig Dobó Gergő lett. 
Az augusztus 19-én ismét Nagykőrösön rendezett nyílt irányzékú kispuska lövészverseny 
I. helyét Tsereteli George érte el, a II. helyen ezalkalommal is Dobó Gergő végzett. 
Ugyanitt a standard lövészverseny I. helyén is Tsereteli George állhatott dobogóra. 
Budapesten, a Magyar Sportlövők Szövetsége által szervezett 2023. évi egyéni 50 m nyílt 

irányzékú kispuska lövészverseny 
országos bajnoka Füle Alíz. 
Csapatversenyben a nyílt irányzékú 
kispuska lövészetben a röszkeiek a IV. 
helyezést érték el. A csapat tagjai Füle Alíz, Börcsök Lajos, Füle Csaba, 
Kabódi Attila és Tsereteli George voltak. 
Szeptember 23-án a Röszkei Lövészklub Bordány, Ruzsa, Szatymaz és 
Zsombó sportlövészeit látta vendégül. Kispuska és légpuska lövészverseny is 
élénkítette a baráti találkozó hangulatát. 
A kispuska versenyzők a lőlapra 5 próbalövést követően 10 célzott lövést, a 4 
bukóalakra pedig 5 irányzott lövést adtak le. Női egyéniben az I. helyezett 
Füle Alíz, II. helyezett 
Mártáné Bodó Renáta 
bordányi, a III. pedig Tóth 

Krabót Anett szatymaz-zsombói 
versenyző lett. Férfi egyéniben I. 
Börcsök Lajos, II. Füle Csaba, III. László 
Gábor – mindhárman röszkei 
versenyzők-, a IV. helyezett Molnár 
Csaba bordányi versenyző. Csapat 
kategóriában I. Röszke SK 474 ponttal, 
II. Ruzsa 370 pont, III. MTTSZ Bordány 
352 ponttal, a IV. pedig Szatymaz-
Zsombó csapata 213 ponttal. Bordány II. 
csapata pedig 177 ponttal az V. helyezést tudta megszerezni. 
Légfegyver lövészet 18 év alatti fiú kategóriában I. Márta Dominik Bordány, II. Kovács 
Milán Röszke, III. Fábián Bence Bordány, IV. Horváth Ádám Röszke. Ebben a sportágban 
11 versenyző indult. 18 év alatti lány kategória I. Nagy Boglárka Maja Röszke, II. Márta 
Nikolett Bordány. 
Az okleveleket és az érmeket Sövényházi Gábor, a Röszkei Sportkör elnöke és László 
Gábor, a lövészklub szakosztályvezetője adta át a versenyzőknek. Az új versenyserleg, az 
Örökös Vándorkupa, mivel a röszkei csapat szerezte meg az első helyezést, itthon maradt. 
 

 

Turucz József 
 

 
 

Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
 
Röszkei Rendőrőrs: 273-234, 
Polgárőrség: 273-389, 
30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 

Dr. Becsei Roland fogorvos: 
30/723-0305 
Védőnő: 573-822 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor 
30/96-53-114 (ügyelet: 
pénteki Délmagyarban  
közöltek szerint) 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház/falugazdász: 573-870 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató hibabejelentő: 
06-1/474-9999, 20/474-9999, 
30/474-9999, 70/474-9999 
Alföldvíz: 06-80/922-334 

Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177  
Hulladékudvar nyitva: hétfő, 
péntek és szombat: 8-16.20; 
kedd, csütörtök: 10-18.20, 
ebédszünet: 12-12.20 

Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Szekeres Péter hiv. vadász 
(vadőr): 30/744-3302 

 

Füle Alíz országos bajnok 

A győztes röszkeiek 

Kocsis Dániel  
a legfiatalabb lövész 
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A Röszkei Gazdakör szeptember 15-én 14 órai kezdettel termény- termék 
bemutatót, majd 15 órától Gazdafórumot tartott a Közösségi Színtér és 
Könyvtári, Információs és Közösségi Helyen (6758 Röszke, Dózsa 
György u. 1.sz.). 
A termék- és terménybemutatóval a Gazdakör hagyományt szeretne 
teremteni. Fontosnak tartjuk, hogy a község lakosai tudják, ismerjék, és 
esetleg vásárolják is azokat a terményeket, termékeket, amelyeket az itt 
élő gazdák, kisvállalkozók termelnek, készítenek. 

A gazdafórum, amely 15 
órákor kezdődött, a gazdák 
és őstermelők számára 
igyekezett aktuális infor-
mációkat szolgáltatni. Az 
új földalapú támogatási 
rendszer bevezetésének 
tapasztalatairól Mizere-
Faragó Edit falugazdász 
tartott prezentációt. 
Bemutatta milyen támo-
gatási formák, milyen 
feltételekkel igényelhetők.  
A termőföld forgalmazás 
szabályaiban fontos válto-
zások történtek 2023-ban, 
erről tartott részletes 
ismertetőt Gósz Zoltán, 
NAK földügyi referens.  
A pályázati lehetőségekről 
beszélt Szűts László, NAK 
vármegyei igazgató. 
Ismertette a különböző 
pályázati formákat, azzal a 
kiegészítéssel, hogy a leg-
több keret még nincs 
megnyitva, van idő 
felkészülni.  
 
Mindenki által tapasztalt 
dolog a klímaváltozás ha-
tása, az aszály, szélsőséges 
időjárás, a hirtelen jött, 
lokális, nagy mennyiségű 

csapadék. Mindez a vízgazdálkodás új alapokra való helyezését, újra 
gondolását követeli. Az elvezetés helyett, az adott területen a vízmegtartást kell megvalósítani. Erről szólt Tasnádi 
Gabriella, NAK vezető vízgazdálkodási szakértő prezentációja, amelyet Szűts László ismertetett. A vízmegtartás 
gyakorlati megvalósítására „természetes vízmegtartó megoldások Ruzsán” címmel tartott előadást Sánta Gizella, Ruzsa 
Község Polgármestere. 
Az előadások után a résztvevők feltett kérdéseire válaszoltak az előadók. Köszönjük az előadóknak a tartalmas 
előadásokat, a résztvevőknek az aktív részvételt. 
 

Fülöp Pál 
Röszkei Gazdakör Elnöke 

 
 
 
 

 

A Röszkei Polgárőr Egyesület köszöni mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a 
szervezetüket. A felajánlásokból 531.910 Ft-ot kaptak, amelyet működési költségekre fordítanak, legfőképpen 
üzemanyag beszerzésre. 


